ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA

DEL LITORAL
INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS

Matemi:iticas de Nivel 0 — Ingenierias
Examen de Ubicacion

VERSION 1

1. Si los conjuntos A,ByC son subconjuntos cualesquiera de un conjunto referencial Re,
entonces es VERDAD que:

Nombre:

a) Si A= -1, 1,0 ,entonces —1e P(A)
b) Si Ay B son conjuntos disjuntos, N(A)=2 y N(B) =3, entonces N(AuUB)=6

) x/ x es una vocal de X/ x es una letra de
c) Si A= . = i y C=BnA,entonces C=A
la palabra fisica la palabra quimica
, B
d) Elconjunto A— BNC , esté representado por la region sombreada ([ (— /7 ] \__]
C
Re
. x/ x es una vocal de X/ x es una letra de
e) Si A= ] = ] ,entonces N AXB =21
la palabra fisica la palabra quimica

X+Yy (x“y—%/xE’,/y‘sx2 j

2. Al simplificar la expresion ,X#—y AX#%1, se obtiene:

X2+ X2y — ! —~
X+Yy
a) x°y
b) —x?y
X’y x* -1
Q) ———
X +1
X’y x* -1
d) —————
X*+1

e) X2y x+vy°
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3. EIl area del poligono graficado en el plano @3
cartesiano, es:

a) 6u°
b) 9 u?
c) 3u?
d) 5u?

e) 12u? @0

4. Si a una persona después de gastar % y % de lo que tenia le sobran $39, entonces la cantidad

de dinero que inicialmente tenia era:

a) $72
b) $100
c) $40
d) $39
e) $50

5. Un maestro propone 16 problemas a un estudiante y le promete 3 puntos por cada uno de los
problemas que resuelva bien, a condicion de que le quitaria 1 punto por cada uno de los
problemas que resuelva mal. Si al final el maestro y el estudiante no se deben puntos, entonces
la cantidad de problemas que el estudiante resolvié bien es:

a) 2
b) 4
c) 5
d) 6
e) 1

6. Una de las siguientes proposiciones es VERDADERA, identifiquela:

a) f:A— B es una funcidn inyectiva si y sélo si cada elemento del conjunto A tiene una
Unica imagen en el conjunto B bajo la funcion f

b) f:R— B esunafuncionimparsiysolosi VxeR f(-x)= f(x)

c) Si f es wuna funcion de R en R, entonces el rango de f es:
rgf = x/xeRAdyeR y=f(X)

d) f:R— R esunafuncion acotadasiysolosi YxeR3iIM eR f(X)<M

e) T:R—>B es una funcion  estrictamente  creciente si 'y sOlo  si
X, % R X <X, > X, >f X
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7. Una de las siguientes proposiciones es FALSA, identifiquela:

a) Vz,1, eC[zl+z2 :z_1+z_2J

b) Vvz,z,€C arg(z,z,) =arg(z)arg(z,)

c) VZl,ZZECUZ_l‘-I—‘Z‘Z‘Zl+ZZH
d) Vvz,2,eC[|z||z,]=|22,]

e) Vz,2,eCyaeR az,+az,=a(z,+12,)

8. Si f y g son funciones de R en R, cuyas reglas de correspondencia son respectivamente
f(X)=6-2x y g(x)=sgn(x—2), entonces es VERDAD que:

8 , x<0
a) fog(x)=<6 , x=0
4 | x>0
5-2x , x<0
by f+g (X)=1 2 =0
7-2X x>0
1 , x<2
c) fog(x)=40 , x=2
-1, x>2
-3 , x<0
d) 3g(x)=40 , x=0
3 , x>0
8 , x<2
e) fog(x)=46 X=2
4 X>2

x—2"+4
| 20 y q(x):x x+3 x-2 <0,

9. Si Re=R vy se tiene los predicados p(x):1|—3
— X_

entonces es VERDAD que:

a) Ap(x) = Ad(x)

b) Ap(x) = Aq(x)

) Ad(x) < Ap(x)

d) Ap(x)~a(x)=¢
e) Ap(X)vq(x)= 0,4
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10. El valor numérico de la expresién

11.

12.

&

o O
o N

D

Iogz(s)—@_a

€s.
log(10) ™+ 41n (ij

A, P LN,

Una de las siguientes proposiciones es FALSA, identifiquela:

a)

b)

. . . 2 .
Al intersecarse dos rectas, dos de los angulos que se forman miden gﬂ' radianes, entonces

. , T .
la medida de los otros dos angulos es 3 radianes.

Si @ es la medida del &ngulo complementario del angulo que mide 60°, entonces 36 es la
medida de un &ngulo recto.

sec 45° cos 135° =-1

42

Si B es la medida de un angulo interno de un triangulo rectangulo tal que tan g =

7
entonces sen S :5.

Si @ es la medida del angulo suplementario del angulo que mide S, entonces €+ £ =180°

Una de las siguientes proposiciones es VERDADERA, identifiquela:

b)

c)
d)

-2 1 0
Lamatriz| 3 2 -1|noesinversible.
1 0 O

Si AeM,,, tal que |A/=-2, entonces [2A| =—4.
Si AeM,,, y Be M, son matrices simétricas, entonces la matriz AB es simétrica.

nxn
Si en un sistema de ecuaciones lineales no homogéneo, el nimero de incognitas es mayor
que el numero de ecuaciones, entonces el sistema tiene infinitas soluciones.
1

. -3 = , (9 1
Si A= 2 |, entonces A° =
0 5 0 25
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13.

14.

15.

En la figura adjunta ABCD es un cuadrado cuyos lados miden
2a; P, Q, Ry Sson los puntos medios de los lados del cuadrado;
B y D son los centros de los arcos PQ y RS respectivamente,
mientras que el centro de los arcos SP y QR es el centro del
cuadrado, entonces es VERDAD que:

a) El area de la region sombreada es a’z

b) EIl perimetro de la region sombreada es za

c) El area de laregion no sombreada es 2a’

d) EIl perimetro de la region no sombreada es 27za

e) La longitud del arco SP es diferente de la longitud del arco

PQ

Sea Re= 0,7 y el predicado p(x):sen(2x+37ﬂj:cos(x), entonces la suma de los

elementos de Ap(x) es:

a ——
b) 27

c) ——

d —

. . 9 -
Si con el mismo volumen de una esfera de 57[ cm® se construye un cilindro de manera tal que

los radios de ambos cuerpos tengan la misma longitud, entonces la medida de la altura del
cilindro es:

a) 4cm
b) 3cm
c) 5cm
d) 6cm
e) 2cm
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16. Si H; yH;son las hip6tesis de un razonamiento:

17.

18.

Hi: Me sentiré feliz solo si apruebo los examenes de ubicacion.
Hy: Apruebo los exdamenes de ubicacion pero no me voy de vacaciones.
Entonces una conclusion para que el razonamiento no sea valido, es:

a) No me sentire feliz o apruebo los exdmenes de ubicacion.

b) Me voy de vacaciones y no apruebo los examenes de ubicacion.

c) Apruebo los exdmenes de ubicacion.

d) No me voy de vacaciones.

e) No es verdad que si apruebo los examenes de ubicacion me voy de vacaciones.

Identifique la proposicion VERDADERA:

a) El enunciado: “x*—2x=0 Yy 7 €S un nimero primo” es una proposicion.

b) Considerando las proposiciones a:“Liga es campeon de América” y b:”el fUtbol ecuatoriano
mejora”; la traduccion al lenguaje formal de la proposicion “Liga es campeon de América
solo si el fatbol ecuatoriano mejora” es b—a.

c) Siav b—-—c esunaproposicion falsa, entonces la proposicion bva Ac es verdadera.
d) Silareciproca de la proposicion “Cada vez que hay nubes en el cielo, llueve” es verdadera,
entonces se puede afirmar que es necesario que llueva para que haya nubes en el cielo.

e) La contrarreciproca de la proposicion “El Ecuador esta en crisis porque a nivel mundial hay
crisis”, es “Si en el Ecuador hay crisis, entonces a nivel mundial hay crisis”.

El radio de la circunferencia cuyo centro es el mismo que el vértice de la parabola
4x—y*+4y—-20=0 y que ademas es tangente a la recta x+2y—-1=0, mide:

a)@u
5
2
b)%u
c)iu
J7
d)@u
3
e)gu
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19. El volumen del s6lido que se genera al rotar alrededor del eje “Y” la region del plano

y=X+2
X =
cartesiano limitada por =1 , €s:
y=0
a) 72z u’
b) 637 u®
c) 1287 u’
d) gﬂ' u®
3
e) @7{ u’
3

20. Si R es la region del plano cartesiano que corresponde al conjunto solucion del sistema de
X*+y? <25
inecuaciones {y>|x|+1 ,entonces es VERDAD que:
y<4

a) 20 eR

b) R es un segmento circular ubicado en el primero y segundo cuadrante.
c¢) R esun triangulo cuya area mide 9 u’.

d 13 ¢R
e) R esun sector circular ubicado en el primero y segundo cuadrante.
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